

中科路恒

让道路和汽车可以“智能对话”

自动驾驶汽车智能化程度高，很受市场欢迎。汽车可以实现智能化，道路可以吗？当然可以。中科路恒工程设计有限公司在业内耕耘已久，是我省交通勘察设计行业的探路先锋。公司董事长、总经理何进说，智能建造正悄然改变道路工程的全产业链。未来，智能车会找到智能路，让驾驶更安全、更便捷、更轻松。

设计数字化“三维交通”

中科路恒工程设计有限公司，成立于2004年8月。从2015年开始，公司致力于三维数据的采集及三维地形模型的生成研究。2017年，推进卫星遥测地形图与无人机测绘数字技术在交通设计方面的研发和应用，实现从传统二维平面地形图到三维高清倾斜摄影模型的转变，成为行业数字化转型升级的探路先锋。2020年，实现了在三维高清倾斜摄影模型中进行道路正向设计，设计质量、效率大大提高，走在了全省乃至全国同行业的前列。

数字化赋能，让道路交通设计充满了“智慧”。“二维向三维的数字化变革，让以往的数据、图纸交付转化为三维实景图形和数据一体交付，具有直观、精度高、可量测、

全方位推动高质量发展 提供坚强人才支撑

实现高级别自动驾驶，首先须有数字化的智能汽车，

(上接第1版)

蓝佛安在主持会议时指出，各级各部门要深入贯彻习近平总书记关于治水的重要论述，把思想和行动统一到党中央决策部署和省委工作要求上来，全面提高河湖管理保护水平。要紧盯防洪保安全，加快水毁工程修复进度，强化水雨情监测预警和群测群防，加强全流域水库联合调度，确保安全度汛。要源头根治水污染，严控各类污染源，加大黑臭水体治理力度，认真抓好中央生态环境保护督察和黄河流域生态环境警示片反馈问题整改。要全面涵养水生态，加快推进大小水网工程建设，扎实推进“两山七河一湖”生态修复和水土流失治理，持续推进水生态环境稳步好转。

会议以电视电话会议形式召开，各市、县(市、区)设分会场。太原市、大同市、晋中市主要负责同志作了交流发言。省直有关单位主要负责同志、省水利厅负责同志在省主会场参加会议。

“五一”文化活动线上集结

十部舞台剧 一次看个够

本报讯 2022年“五一”看大戏”山西省优秀新创剧目网络展播，将于4月29日线上开启，连续10天集中播出我省新创的10部优秀舞台作品，好戏一次看个够。

本次展播由山西省文化和旅游厅主办，山西省演出行业协会承办，于4月29日至5月8日每日15时，在山西省演出行业协会微信公众号、山西手机台、快手等平台展播，展示我省近年来舞台艺术发展成果，丰富人民群众假日期间的精神文化生活，为战胜新冠肺炎疫情和我省全方位推动高质量发展汇聚力量。

展播剧目包括舞蹈史诗《天下大同》、话剧《右玉》、舞剧《刘胡兰》、京剧《文明太后》、话剧《太行》、上党梆子《申纪兰》、歌舞剧《北魏长歌》、蒲剧《忠义千秋》、晋剧《我们村里的年轻人》、话剧《漆艺人生》。(陈辛华)

多场主题展 居家可浏览

本报讯 “五一”小长假即将来临，太原市文化旅游事业发展中心(太原市文化馆)备好了“五一”线上文化活动，市民居家也能放飞心情。

太原市文化旅游事业发展中心(太原市文化馆)线上文化活动，同时在多平台推出，分别是太原市文化和旅游局微博、抖音，太原市文化旅游事业发展中心微信公众号、微博、抖音，太原市数字文化馆。4月30日至5月4日，“劳动最光荣”主题摄影线上图片展、“非遗公益讲堂”之元宵传统香品制作技艺、太原莲花落抗疫宣传短视频等可浏览。5月1日至4日，“众志成城，抗击疫情”太原市文化馆丹青抗疫主题书画展，分两期上线，记录抗击疫情中发生的感人故事。5月3日，“养肺健胸健康养身舞”活动结合中医理论，共同学习抗疫健身舞。(陈辛华)

配合防控 人人有责



出现发热、干咳等症状，及时就医，并主动向社区报告
发现抗原自测阳性，主动向社区报告

接收邮件要消毒防护！

山西省疾病预防控制中心发布紧急提示

为做好“人物同防”，阻断由物传人的传播途径，持续“外防输入、内防反弹”“动态清零”，维护三晋人民身体健康和正常社会秩序，山西省疾病预防控制中心紧急提示如下：



一是接收邮件要消毒防护

- 领取邮件包裹时应戴好口罩，必要时佩戴一次性手套。
- 使用75%酒精或含氯消毒液对快递内外包装进行消毒，不要把快递外包装带回家，可在外面把快递拆开后，将快递的外包装按照垃圾分类妥善处理。
- 拆完快递回家后，要及时用流动水加肥皂或洗手液洗手或使用免洗手消毒液消毒。
- 尽量减少与快递员直接接触时间，在驿站取件时，尽量缩短停留时间。



二是境外或风险区邮件报备

- 在疫情防控期间不要从境外疫情高风险国家邮购任何商品至国内。
- 如涉疫的邮购商品已送到您家中，请单独存放，不要拆封、触碰。
- 接触包裹人员要立即向所属社区、工作单位主动报告，并配合做好相关处置工作。



三是落实快递公司主体责任

- 快递公司要坚持“人、物、环境同防”。
- 定期组织快递员进行核酸检测。
- 要求快递员工作中全程规范佩戴医用外科口罩、戴手套，并及时更换口罩、手套，定期对工作服进行消毒。
- 对快递员持续进行健康监测，如出现发热、咳嗽等可疑症状时，必须第一时间报告单位，并及时就诊，不能带病上岗。
- 每日对邮件包裹和经营环境、车辆进行消毒，一旦发现阳性邮件的疫情线索，要立即封控相关人员和货物，暂停经营工作，等待相关部门处置。



- 快递员一旦出现发热、干咳、乏力、鼻塞、流涕、咽痛、嗅觉味觉减退、结膜炎、肌痛和腹泻等症状，需做好个人防护，尽快到医疗机构发热门诊就医排查。
- 严禁带病工作，严禁自购药品、居家治疗。